Задания на оценку(можно решать не все, а по выбору)
В домашнем задании ученикам 6 класса было предложено внимательно рассмотреть рисунок и сравнить сумму длин маленьких окружностей  с длиной большой окружности. Подумав, Витя рассудил так: длина большой окружности, конечно, больше, ведь  она  вмещает в   себя  все остальные.
А что по этому поводу думаете вы, ребята? 









	



Задача 1. Найдите, какой длины бордюр потребуется для ограждения клумбы, имеющей форму круга с диаметром, равным 4м.

Задача 2  Определите длину кружева, которое потребуется для отделки 5000 круглых салфеток радиуса 10 см. 

Задача3. Определите максимальную длину верёвки, которая необходима, чтобы бурёнка, привязанная в центре круглой лужайки, не выходила за её границу, имеющей длину 150 м. Округлите π до целых.
Задача №4. У Белого Кролика были часы со стрелками длиной 3 см и 5 см. Найди длины окружностей, которые описывают своими концами стрелки, совершая полный круг.
Задача №5. Какое расстояние проедет петух на  колесе, диаметр которого 4 дм, за 1 оборот? За 3 оборота? За 10 оборотов? За  n оборотов? Число П округлите до десятых
Задача №6. На представлении в цирке кошка показала необычайно развитый вестибулярный аппарат. Она пробежала 75 раз по круглой тумбочке, радиус которой  2 дм! Какое расстояние она пробежала? Число П округлите до целых
Задание 
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Вычислить периметр и площадь всех фигур изображенных на рисунке, если:
- сторона большого квадрата  4,
- сторона малого квадрата  2,
- радиус большой окружности равен 2, 
- радиус меньшей окружности 1,
- число π считать равным 3.




